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2.已知变量
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3.下列命题中，正确的是那些_________________
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6.  某公司 2017 年 9 月投资14400 万元购得某种纪念品的专利权及生产设备,生产周期为一年.已知生产每件纪念品还需要材料等其他费用 20 元.为保证有一定的利润,公司决定该纪念品的销售单价不低于150 元,进一步的市场调研发现：该纪念品的销售单价定在150 元到 250 元之间较为合理（含150 元及 250 元）.并且当销售单价定为150 元时,预测年销售量为150 每件;当销售单价超过150 元但不超过 200 元时, 预测每件纪念品的销售价格每增加1 元,年销售量将减少1 万件;当销售单价超过 200 元但不超过 250 元 时,预测每件纪念品的销售价格每增加1 元,年销售量将减少1.2 万件.根据市场调研的结果,设该纪念品的 销售单价为 x （元）,年销售量为 u （万件）,平均每件纪念品的利润为 y （元）．

⑴ 求年销售量 u 关于销售单价 x 的函数关系式；

⑵ 该公司考虑到消费者的利益决定销售单价不超过 200 元,问销售单价 x 为多少时,平均每件纪念品的 利润 y 最大?
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